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Ο Λαμπρινός Πλατυπόδης του Ευσταθίου και της 

Δημητρίας γεννήθηκε στον Κοιλιωμένο  Ζακύνθου. Είναι 

πτυχιούχος του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας της 

Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών· κάτοχος Μεταπτυχιακού 

Διπλώματος Ειδίκευσης στην Ορθόδοξη Θεολογία της 

Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών του Ελληνικού Ανοικτού 

Πανεπιστημίου· Διδακτορικού Διπλώματος στην Αρχαία 

Ελληνική Φιλοσοφία και Διδακτορικού Διπλώματος στην 

Αρχαία Ελληνική Φιλολογία. Υπηρέτησε στην ιδιωτική 

εκπαίδευση από το 1987 έως το 1996  και στη δημόσια 

δευτεροβάθμια εκπαίδευση από το 1996 έως το 2018, και 

ως στέλεχος από το 2007 έως το 2015 και από το 2017 έως 

το 2018. Από τον Ιανουάριο του 2019 ανήκει στο μόνιμο ειδικό διδακτικό προσωπικό της 

Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας της Αθήνας, διδάσκοντας Αρχαία Ελληνικά, Ηθική και 

Φιλοσοφία. Παράλληλα είναι Σύμβουλος-Καθηγητής στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα 

Σπουδών, «Παραστατικές Τέχνες» στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο. Διετέλεσε 

Σύμβουλος-Καθηγητής στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο στον Ελληνικό Πολιτισμό και 

Διδάσκων με ανάθεση στο Τμήμα Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και της 

ΑΣΠΑΙΤΕ. Διετέλεσε επίσης από το 2003 έως το 2014 μέλος, Αντιπρόεδρος και Πρόεδρος του 

Πνευματικού Κέντρου Θρακομακεδόνων (ΝΠΔΔ) του πρώην Δήμου Θρακομακεδόνων και νυν 

Δήμου Αχαρνών και υπήρξε ιδρυτικό μέλος της διοικούσας και της επιστημονικής επιτροπής 

του Διεπιστημονικού Κέντρου Διαλέξεων του Δήμου Αχαρνών (ΔΙ.ΚΕ.ΔΙ.Δ.Α). Έχει 

δημοσιεύσει πενήντα επιστημονικές εργασίες  και το ερευνητικό του έργο εστιάζει στην 

Αρχαία Ελληνική Φιλοσοφία, στη Δραματική Ποίηση, στην Παιδαγωγική και στην Ηθική. Είναι 

Ειδικός Γραμματέας του Ελληνικού Ινστιτούτου Εφαρμοσμένης Παιδαγωγικής και 

Εκπαίδευσης (ΕΛΛ.Ι.Ε.Π.ΕΚ) και από το 2012 οργανώνει Σεμινάρια Φιλοσοφικής 

Συμβουλευτικής και συμμετέχει στο πρόγραμμα διαλέξεων του Ελεύθερου Πανεπιστημίου 

Κηφισιάς.  

 


